

первое полугодие показывают, что стоимость не только не снизилась, а повысилась. Например, по участку, которым руководит тов. Бондаренко, стоимость работ вместо снижения на 2,6 процента, за полугодие повысилась на 10,1 проц.

В целом по тресту превышение стоимости строительства привело к убыткам, составляющим несколько миллионов рублей.

Не лучшее положение и в тресте «Сталинскпромстрой», который успешнее других трестов справляется с выполнением государственной строительной программы. Несмотря на то, что здесь большинство управлений, как, например, управления №№ 1, 3, 4, 9 выполняют и перевыполняют планы, убытки от превышения стоимости строительства с каждым месяцем увеличиваются. За истекшие семь месяцев убытки по тресту составили миллионы рублей. Только по одному стройуправлению № 1, которое строит многоэтажные дома по проспекту 25-го Октября и на Комсомольской площадке, а также городскую больницу, убытки от превышения стоимости составили более 2,5 миллиона рублей.

Большое превышение стоимости работ допущено также по стройуправлениям треста «Кузнецкшахтстрой» и по строительным венторам угольных трестов.

Причины такого грубого нарушения установленных правительством планов снижения стоимости строительства заключаются в наличии большого количества неполадок на строительных площадках. Рабочие строек, верные слову, которое они дали, вступая в завершающий год послевоенной пятилетки, горят желаниям строить как можно лучше, дешевле, красивее и высококачественнее. Такие передовые люди стройки, как каменщики тт. Степаниденко, Фокин, Гусилегов, Бутранов, Жириков, штукатуры тт. Гаврилов, Бондарев, Чухов, Прасовский, столяры и плотники тт. Свиридов, Антонов,

Механизация трудоемких работ

Производству автомобильных погрузчиков в нынешнем году уделяется большое внимание. Одна такая машина освобождает десятки людей от тяжелой работы.

Погрузчик Львовского завода представляет собой небольшую подвижную машину грузоподъемностью в три тонны. Специальный механизм, которым она оснащен, позволяет поднимать грузы на высоту до четырех метров и укладывать их в штабели. Дополнительные приспособления — ярковые и блочные стрелы, ковш и др., имеющиеся в запасном комплекте, дают возможность поднимать и передавать разнообразные материалы, включая песок.

Каждый день — сверхплановая продукция

НИКОПОЛЬ. Коллективы предприятий города успешно ведут стахановскую вахту мира. Прокатчики южно-трубного завода ежедневно дают сверхплановую продукцию. Смены мастеров второго цеха тт. Балако, Захарова и Нечипоренко за истекшие сутки выделяли в каждый час 1 тонну тов. Лещанка работает за двоих.

В трубонарезном отделе все рабочие выполняют прогрессивные нормы. Стаканная машина выделяет в каждый час 1 тонну тов. Лещанка работает за двоих.

Растет выпуск стали

Сталевары электросталеплавильного цеха Кузнецкого металлургического комбината широко развернули социалистическое соревнование за наибольшую выплавку высококачественной стали. Быть может, это снижение стоимости строительства должно быть произведено за счет устранения излишеств в проектах и сметах, за счет устранения излишних и ненужных площадей, сокращения сроков строительства ряда объектов. В борьбе за осуществление этого постановления правительства решает значение будет иметь улучшение организации труда строителей, рациональное и наиболее эффективное использование новой строительной техники, поглощенно-строительных процессов, стандартизация и сборность деталей и узлов, экономное расходование строительных материалов, использование местных материалов, вместо дорогостоящих привозных.

Итоги работы июля показывают, что строительные организации нашего города еще не выполняют этого важнейшего решения правительства. За истекший месяц строители вновь допустили значительные перерасходы средств против установленных смет.

Борьба за безусловное выполнение решения правительства о снижении стоимости строительства на 25 процентов должна быть в центре внимания широкой общественности каждой строительной организации. Активизировать участие в этой борьбе каждого рабочего, каждого мастера, прораба, инженерно-технического работника — прямой долг хозяйственных руководителей, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций наших строек. Степаниденко, Фокин, Гусилегов, Бутранов, Жириков, штукатуры тт. Гаврилов, Бондарев, Чухов, Прасовский, столяры и плотники тт. Свиридов, Антонов,

Соревнование в электросталеплавильном цехе происходит не только между отдельными сталеварами. Первенство между собой оспаривают и коллективы бригад. За истекшие дни августа наилучшие показатели имеет бригада № 3, которой руководят начальник смены тов. Монастырский и мастер тов. Бабанин.

Электросталеплавильщики дали слово досрочно выполнить план августа и выдать сверх плана сотни тонн высококачественного металла.

А. НИКОЛАЕВ.

Антигосударственная практика тов. Горая

Шахта «Байдаевка» в нынешнем году успешно справляется с выполнением государственного плана и социалистических обязательств. За 7 месяцев шахта выпала около двух десятков эшелонов угля дополнительно в план и на 75 процентов выполнила годовое социалистическое обязательство по сверхплановой добыче.

Соответственно с этим на шахте создалось такое положение, при котором многие участки не выполняют даже государственного плана. Так, за июль не выполнили плана угледобычи участки №№ 6, 11, 13, 15, 16, задолжавшие государству много угля.

На шахте 23 процента горняков, работающих в забое, не выполняют норм выработки. На отдельных участках число не выполняющих норм выработки достигает более 50 процентов всего состава рабочих. Например, на участке № 3 таких рабочих насчитывается 46 процентов, на участке № 5 — 68 процентов, на участке № 10 — 25 процентов и т. д. И в то же время план по этим участкам перевыполняется.

Чем же обясняться такое несоответствие? Это обясняется, прежде всего, значительным перекомплектом рабочих. Так, по

среди механизаторов шахты «Байдаевка» треста «Сталинскпромстрой» в последнее время все более ширится движение за принятие механизмов и оборудования на социалистическую сохранность. Передовые механизаторы, принимая машины на сохранность, берут на себя обязательства по тщательному уходу за ними, своевременному проведению профилактических ремонтов, бережливому обращению с ними во время эксплуатации.

С наибольшим успехом принятие машин на социалистическую сохранность проходит в стройуправлении № 4. Здесь стоял коммунист тов. Свиридов принял на сохранность электрорубанок и паркетно-стругальный станок, машинист тов. Рудов — растворонасос Сокола-Соколовского и компрессор, тов. Белинский — башенный кран, тт. Салникова, Богарь и Грушак — бетономешалку и два растворонасоса и т. д.

Среди механизаторов, которое на днях прошел главный механик треста тов. Мудшев, движение за принятие механизмов на социалистическую сохранность в некоторых коллективах еще не стало в центре внимания всей общественности. Партийные и профсоюзные организации стройуправлений №№ 2 и 3 и некоторых других еще широко не развернули среди строителей массово-разъяснительную работу. Совещание поставило задачу добиться такого положения, чтобы по всем строекам и предприятиям не осталось ни одного пенного механизма или машины, за сохранность которой не отвечали бы конкретные люди.

А. ТРЕТЬЯКОВ,
инженер села главного механика
треста «Сталинскпромстрой».

В честь шахтерского праздника — две нормы

На шахте «Байдаевка» я работаю недавно — с прошлого года. За этот короткий срок я полюбил горняцкое дело и стараюсь с каждым днем все более углублять и совершенствовать свои знания. Внимательно присматриваюсь к тому, как работают опытные шахтеры, я многому научился и добился того, что за 6 месяцев нынешнего года выполнил норму в среднем на 163 процента.

В начале июля наши шахтеры ставили свою подпись под Стогольмским воззванием о запрещении атомного оружия. Вместе со всеми подписал этот важнейший документ и я, обязавшись не допускать

ни одного случая задержки в подаче крепежного леса в забое. Я знаю, что от своевременности доставки леса зависит выполнение плана и выдача сверхпланового угля на укрепление могущества нашей Родины. Свое обязательство в июле я полностью выполнил.

Сейчас наши горняки несут стахановскую вахту в честь Дня шахтера. Я обязался в горняцком празднику выполнить не менее двух норм и свое слово сдержу.

Александр ЧУШНИН,
лесодоставщик участка № 17
шахты «Байдаевка».

В этом обещание тт. Парчевского и Лагута «кое-что сделать» к 28 августа вызывает большое сомнение, да и сами они не дают гарантию в проведении полного ремонта к этому сроку.

Потеряв надежду на помочь своим шефам, директором школы тов. Сильверстова приступила к ремонту крыши.

Школа должна быть готова в срок. И вместе с директором школы забыть об этом должны проявлять общественные и шефствующие организации Молотовского района.

П. МЕЛЬНИКОВА, М. ЗАХАРОВА.

Новый отряд специалистов сельского хозяйства

В нынешнем году в Стальнский плюсовочный техникум подано много заявлений. С первого августа начались приемные экзамены. На первый курс будет принято 60 человек. Одновременно в техникуме сдаются государственные экзамены выпускные курсы. Учащиеся показывают хорошие знания по плодоводству, овощеводству и организации социалистических сельскохозяйственных предприятий. Государственная комиссия приняла уже пять дисциплин.

Выпускники показывают хорошие результаты теоретической и практической подготовки. На отлично и хорошо сдали более 70 процентов учащихся. Среди них тт. Зубкова, Кондратьева, Агафонова, Изченко, Абрамов и многие другие.

К 1 сентября 90 агрономов, плодоводов будут направлены для работы в различные области страны.

А. КИРИЛЕНКО,
директор техникума.

Приходится сожалеть, что руководители шахты тт. Горий и Могилевский во свое время не учили себе этой простой истиницы, не поняли, как относятся горняки к тому и соревнованию.

Вполне понятно, что если удвоить существующий перекомплект рабочих и оставить прежний план, то еще легче будет выполнить социалистические обязательства. Зачем беспокоиться о повышении производительности труда, об использовании машин, когда можно спокойно, без напряжения и усилий создать себе спокойную жизнь.

Хуже всего то, что неправильное, повторное планирование на шахте поддержку со стороны руководящих работников треста, в частности, управляющего трестом тт. Соколова, который на заседании партийного бюро отстаивал эту антигосударственную практику.

Партийное бюро шахты, вскрыв повторную практику планирования, в своем решении осудило ее. Бюро потребовало от руководителей шахты тт. Горий и Могилевского пересмотреть реальные возможности шахты и ее коллектива и поставить перед руководящими организациями вопрос об увеличении государственного из

М. ЛАТИОВ,
секретарь парторганизации шахты «Байдаевка».

Решение № 290 исполнительного комитета Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся О регистрации кандидатов в народные судьи и народные заседатели

На основании ст. ст. 23, 27, 28, 31 и 32 «Положения о выборах народных судов РСФСР» исполнком районного Совета РЕШАЕТ:

Зарегистрировать кандидатами в народные суды и народные заседатели для баллотировки по избирательному округу № 97 по выборам народного суда 3-го участка Куйбышевского района:

В НАРОДНЫЕ СУДЫ:

Мулюнину Елну Андреевну, 1926 года рождения, в 1950 году окончившую Алма-Атинский государственный юридический институт, беспартийную—от коллектива рабочих, служащих и инженерно-технических работников шахты «Западная».

В НАРОДНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ:

Краснопорову Августу Тимофеевну, 1901 года рождения, коменданта обжигательной шахты «Западная», члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты «Западная».

Солдукхина Ивана Федоровича, 1904 года рождения, десятника экспедиции шахты «Западная», члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты «Западная».

Бобылеву Евдокию Ивановну, 1923 года рождения, мотористку ремонтно-восстановительного участка шахты «Западная», члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты «Западная».

Царапкина Дмитрия Егоровича, 1925 года рождения, забойщика шахты «Западная», члена ВЛКСМ—от комсомольской организации шахты «Западная».

Рубцову Пелагею Самойловну, 1918 года рождения, пом. начальника вентиляции шахты «Западная», беспартийную—от профессиональной организации шахты «Западная».

Лебедева Александра Егоровича, 1925 года рождения, пом. начальника 2-го участка шахты «Западная», беспартийного—от профессиональной организации шахты «Западная».

Басильева Ивана Андреевича, 1918 года рождения, электрослесаря шахты им. Дмитрова, члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты им. Дмитрова.

Гладкова Николая Григорьевича, 1923 года рождения, электрослесаря вентиляции шахты им. Дмитрова, члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты им. Дмитрова.

Жигалину Александру Артемьевну, 1922 года рождения, экономиста шахты им. Дмитрова, члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты им. Дмитрова.

Антошину Варвару Ивановну, 1919 года

Шестакову Марию Егоровну, 1923 года рождения, распеницу паровозного депо ст. Новокузнецк, кандидата ВКП(б)—от коммунистической организации паровозного депо.

Бородину Анну Ивановну, 1920 года рождения, лисетчера ст. Новокузнецк-сорттировочная, члена ВКП(б)—от коммунистической организации ст. Новокузнецк-сорттировочная.

Киселева Николая Федоровича, 1923 года рождения, сторожа стройконтроля треста «Куйбышевуголь», беспартийного—от коллектива рабочих и служащих стройконтроля треста «Куйбышевуголь».

Бердиникову Елизавету Григорьевну, 1920 года рождения, инструктора энерготехнической подстанции, члена ВЛКСМ—от профессиональной организации ст. Новокузнецк-сорттировочная.

Петрову Валентину Аркадьевну, 1905 года рождения, учительнице школы № 41, беспартийную—от коллектива учителей школы № 41.

Рыжакову Пелагею Петровну, 1923 года рождения, техника-свеклиста ст. Новокузнецк-сорттировочная, члена ВКП(б)—от профессиональной организации ст. Новокузнецк-сорттировочная.

Чучалина Николая Васильевича, 1924 года рождения, старшего весовщика ст. Новокузнецк-сорттировочная, беспартийного—от профессиональной организации ст. Новокузнецк-сорттировочная.

Дубровину Екатерину Ивановну, 1927 года рождения, весовщицу ст. Новокузнецк-сорттировочная, члена ВЛКСМ—от комсомольской организации ст. Новокузнецк-сорттировочная.

Губкина Кима Прокопьевича, 1923 года рождения, газосварщика вагонного депо ст. Новокузнецк, члена ВКП(б)—от коммунистической организации локомотивного отделения ст. Новокузнецк.

Левашову Лину Иосифовну, 1923 года рождения, осмотрщика вагонного депо ст. Новокузнецк, члена ВКП(б)—от коммунистической организации горно-промышленной школы № 56.

Лавкову Нину Степановну, 1916 года рождения, бухгалтера школы № 6, беспартийную—от коллектива учителей школы № 6.

Докучаеву Елизавету Филипповну, 1912 года рождения, учительнице школы № 6, члена ВКП(б)—от коммунистической организации вагонного депо.

Манина Виктора Павловича, 1926 года рождения, осмотрщика-автоматчика вагонного депо ст. Новокузнецк, члена ВЛКСМ—от комсомольской организации вагонного депо.

Лапину Анну Николаевну, 1917 года рождения, мастера вагонного депо ст. Новокузнецк, беспартийную—от профессиональной организации вагонного депо.

Золотовесову Людмилу Михайловну, 1906 года рождения, машиниста компрессора вагонного депо ст. Новокузнецк, беспартийную—от профессиональной организации вагонного депо.

Пашкова Романа Васильевича, 1912 года рождения, главного бухгалтера Куй-

бердинской школы № 1913 года рождения, распеницу паровозного депо ст. Новокузнецк, кандидата ВКП(б)—от коммунистической организации паровозного депо треста «Куйбышевуголь».

Густарева Ивана Ивановича, 1923 года рождения, строемастера стройконтроля треста «Куйбышевуголь», беспартийного—от профсоюзной организации стройконтроля треста «Куйбышевуголь».

Соломина Григория Ивановича, 1918 года рождения, сторожа стройконтроля треста «Куйбышевуголь», беспартийного—от коллектива рабочих и служащих стройконтроля треста «Куйбышевуголь».

Молобову Надежду Владимировну, 1925 года рождения, инструктора энерготехнической подстанции, члена ВЛКСМ—от профессиональной организации тяговой подстанции.

Петрову Валентину Аркадьевну, 1905 года рождения, учительнице школы № 41, беспартийную—от коллектива учителей школы № 41.

Пустоветову Анисию Макаровну, 1919 года рождения, учительнице школы № 46, члена ВКП(б)—от коллектива учителей школы № 46.

Михайлова Владимира Исааковича, 1906 года рождения, дежурного паровозного депо ст. Новокузнецк, члена ВКП(б)—от коммунистической организации локомотивного отделения ст. Новокузнецк.

Мараульных Анфису Васильевну, 1911 года рождения, дежурного по складу топлива локомотивного отделения ст. Новокузнецк, беспартийную—от профессиональной организации локомотивного отделения.

Прокопьева Василия Федоровича, 1908 года рождения, старшего мастера горно-промышленной школы № 56, члена ВКП(б)—от коммунистической организации локомотивного отделения ст. Новокузнецк (Ракуто-Ко) и сохранить аэродром вблизи города Пыхана (Хокодо).

В коммюнике штаба Макартура говорится, что в районе Чхан-Ена бои продолжаются и, что на дороге, ведущей к Мирану (Мицубо), северокорейские войска

направлены нарушать транспорт и связь.

Как указывается в сообщении агентства Юнайтед-пресс из Кореи, генерал Уокер заявил, что впереди преложают еще разование.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии Корейской Народно-демократической Республики

ПХЕНЬЯН, 12 августа. (ТАСС). Главное командование народной армии Корейской Народно-демократической Республики сообщило 12 августа, что на всех фронтах части народной армии продолжали вести ожесточенные бои с американскими и лихимановскими войсками.

На восточном берегу реки Наконган (Ракуто-Ко), противник несколько раз пытался перейти в контраступление. Однако частями народной армии эти попытки были сорваны.

На восточном береге части народной армии, преодолевшая сопротивление лихимановских войск, продолжали продвигаться вперед.

На Южном побережье части народной армии, преодолевшая сопротивление лихимановских войск, продолжали продвигаться вперед.

Один из партизанских отрядов, действующих в районе Пусан (Фузан), Тагу (Тайко), организовал крушение поезда с вооружением.

Войска народной армии, действующие в районе восточного побережья, сломили упорное сопротивление противника и освободили город Пхокхан (Хокодо), находящийся в западнее Пхокхана (Хокодо), важный стратегический пункт и важный город на восточном побережье, а также один из важнейших портов противника.

В боях за освобождение города Пхокхан, части народной армии взяли в плен более 400 солдат противника, в том числе много американцев. Захвачены большие трофеи.

В настоящее время, в этом районе части народной армии преследуют противника.

Американские сообщения о военных действиях в Корее

НЬЮ-ЙОРК, 13 августа. (ТАСС). В американском коммюнике и сообщениях с фронта говорится о сильных боях в связи с тем, что американские войска пытаются помешать расширению предметных укреплений северокорейских войск на восточном берегу реки Наконган (Ракуто-Ко) и сохранить аэродром вблизи города Пхокхана (Хокодо).

В коммюнике штаба Макартура говорится, что в районе Чхан-Ена бои продолжаются и, что на дороге, ведущей к Мирану (Мицубо), северокорейские войска

направлены нарушать транспорт и связь.

Как указывается в сообщении агентства Юнайтед-пресс из Кореи, генерал Уокер заявил, что впереди преложают еще разование.

Прогрессивная печать с возмущением пишет об этом факте и обвиняет в лицемерии правительство, заявившее лишь несколько дней тому назад, что ни одного солдата не будет послано в Корею.

Уборка урожая в Румынии

БУХАРЕСТ, 12 августа. (ТАСС). В республике заканчивается уборка зернового урожая, который значительно превышает прошлогодний. На 10 августа было убрано 95,2 процента всей посевной площади, т. е. примерно около 4 млн. га. В настоящее время уборка урожая ведется в основном в горных районах. В ряде основных сельскохозяйственных районов страны закончен обмолот зерна. Лущение стерни, раньше производившееся лишь на небольшой площади, в текущем году уже производится на площади, составляющей

По приказу из Вашингтона в Японии создается армия

ШАНХАЙ, 12 августа. (ТАСС). 10 августа японское правительство опубликовало приказ о создании резервного корпуса государственной полиции.

Численность резервного корпуса установлена 75.100 человек. Корпус будет находиться в подчинении у премьер-министра Японии. Для финансирования резервного корпуса в 1950—51 гг. выделяется 20 миллиардов иен из ассигнований предназначенных на погашение государственного долга.

На личный состав корпуса не распространяются законы о профсоюзах и трудовых отношениях. В резервном корпусе вводятся звания для командного и рядового состава. Будут приниматься лица в возрасте от 20 до 35 лет, имеющие среднее образование. Срок службы—2 года.

Как сообщает агентство Даудзи Цусин, личный состав корпуса будет получать жалованье 5 тысяч иен, бесплатное питание и обмундирование. После окончания двухлетнего срока службы, будет выплачиватьсяувольнительное пособие в размере 60 тысяч иен. Демобилизационное бюро отдало приказ демобилизованным отделениям в префектурах Японии, немедленно сообщить списки бывших офицеров запаса армии и флота в чине не ниже майора, желающих поступить в резервный корпус государственной полиции.

Под наимом государственного департамента США

ГААФА, 12 августа. (ТАСС). Голландское правительство приняло решение об отправке в Корею в помощь американским агрессорам двух подразделений в составе 400 человек. Эти подразделения, в которые входят пехота и морская пехота, находились раньше в Индонезии.

Прогрессивная печать с возмущением пишет об этом факте и обвиняет в лицемерии правительство, заявившее лишь несколько дней тому назад, что ни одного солдата не будет послано в Корею.

Прибытие в Пхеньян делегации из освобожденных районов Южной Кореи

ПХЕНЬЯН, 12 августа. (ТАСС). Из освобожденных районов Южной Кореи в Пхеньян прибыла делегация в составе 200 человек. Среди делегатов рабочие, крестьяне и молодежь. Они приехали ознакомиться с успехами Северной Кореи,

Делегацию приветствовал секретарь бюро ЦК Единого демократического отечественного фронта Ким.

Трудящиеся Кореи самоотверженно работают для фронта.

ПХЕНЬЯН, 11 августа. (ТАСС). В результате американской бомбардировки был серьезно поврежден завод, где директором Ли Ген-Ли. Однако работы этого завода

Жигалину Александру Артемьевну, 1922 года рождения, экономиста шахты им. Димитрова, члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты им. Димитрова.

Антошину Варвару Ивановну, 1919 года рождения, десятника вентиляции шахты им. Димитрова, беспартийную—от профессиональной организации шахты им. Димитрова.

Мельникова Ерофея Филипповича, 1923 года рождения, электрослесаря подземного транспорта шахты им. Димитрова, члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты им. Димитрова.

Нержавину Сою Ивановну, 1923 года рождения, машиниста электровоза, подземного транспорта шахты им. Димитрова, члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты им. Димитрова.

Торопову Клавдию Николаевну, 1902 года рождения, мотористку шахты им. Димитрова, беспартийную—от профессиональной организации шахты им. Димитрова.

Белошангина Кирилла Петровича, 1887 года рождения, ремонтника путей подземного транспорта им. Димитрова, беспартийного—от профессиональной организации шахты им. Димитрова.

Швеца Федора Даниловича, 1924 года рождения, электрослесаря шахты им. Димитрова, члена ВЛКСМ—от коммунистической организации шахты им. Димитрова.

Фролова Ивана Андреевича, 1901 года рождения, бригадира цеха кирзавода № 8, члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты им. Димитрова.

Фасфудинову Фарфалу, 1926 года рождения, табельщика шахты им. Димитрова, члена ВЛКСМ—от коммунистической организации шахты им. Димитрова.

Романову Анастасию Николаевну, 1926 года рождения, бухгалтера расчетной группы паровозного депо ст. Новокузнецк, члена ВЛКСМ—от коммунистической организации паровозного депо.

Цицулуну Ивана Герасимовича, 1905 года рождения, машиниста паровоза паровозного депо ст. Новокузнецк, беспартийного—от профессиональной организации паровозного депо.

Ермоленко Григория Андреевича, 1914 года рождения, слесаря паровозного депо ст. Новокузнецк, беспартийного—от профессиональной организации паровозного депо.

Новещникова Михаила Ивановича, 1909 года рождения, машиниста паровозного депо ст. Новокузнецк, члена ВКП(б)—от коммунистической организации паровозного депо.

Гончарова Алексея Писифорита, 1915 года рождения, помощника машиниста паровозного депо ст. Новокузнецк, члена ВКП(б)—от коммунистической организации паровозного депо.

Пономарева Степана Егоровича, 1919 года рождения, токаря паровозного депо ст. Новокузнецк, члена ВКП(б)—от коммунистической организации паровозного депо.

ной организации вагонного депо.

Золотаревскую Людмилу Михайловну, 1906 года рождения, машиниста компрессора вагонного депо ст. Новокузнецк, беспартийную—от профессиональной организации шахты им. Димитрова.

Пашкова Романа Васильевича, 1912 года рождения, главного бухгалтера Куйбышевского райпромкомбината, беспартийного—от коллектива рабочих и служащих Куйбышевского райпромкомбината.

Назанцева Федора Кондратьевича, 1924 года рождения, учителя физкультуры школы № 39, беспартийного—от коллектива учителей школы № 39.

Мосягину Веру Андреевну, 1926 года рождения, учительницу школы № 39, члена ВЛКСМ—от коммунистической организации литьевого завода.

Агафонкина Александра Ивановича, 1924 года рождения, начальника ОТК литьевого завода, члена ВКП(б)—от коммунистической организации литьевого завода.

Драмина Михаила Андреевича, 1924 года рождения, технолога литьевого завода, члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты им. Шетинкина.

Вагину Степаниду Фёдоровичу, 1927 года рождения, бухгалтера шахты им. Шетинкина, беспартийную—от профессиональной организации шахты им. Шетинкина.

Филатова Иллариона Филатовича, 1877 года рождения, сторожа шахты им. Шетинкина, члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты им. Шетинкина.

Филатову Нину Илларионовну, 1925 года рождения, зав. личным столом шахты им. Шетинкина, члена ВКП(б)—от коммунистической организации шахты им. Шетинкина.

Исаенка Алексея Андреевича, 1925 года рождения, электрика кирзавода № 8, беспартийного—от профессиональной организации шахты им. Шетинкина.

Пивинину Лукерью Семеновну, 1912 года рождения, домохозяйку, беспартийную—от жителей ул. Трудовая.

Нороль Анну Петровну, 1915 года рождения, домохозяйку, беспартийную—от жителей улиц Металлургов, Якутская и Успенского переулка.

Золотову Марию Алексеевну, 1927 года рождения, агронома совхоза «Салопарковое» ОРСа КМК, кандидата ВКП(б)—от коммунистической организации совхоза «Салопарковое».

Ерзину Марию Андреевну, 1922 года рождения, домохозяйку, члена ВКП(б)—от коммунистической организации совхоза «Салопарковое».

Лебанова Степана Ивановича, 1926 года рождения, рабочего совхоза «Салопарковое» ОРСа КМК, члена ВЛКСМ—от коммунистической организации совхоза «Салопарковое».

Бондаренко Терентия Прохоровича, 1914 года рождения, шорника совхоза «Салопарковое» ОРСа КМК, беспартийного—от профессиональной организации совхоза «Салопарковое».

Кунгурову Елизавету Михеевну, 1927 года рождения, экономиста кирзавода № 8, члена ВЛКСМ—от коммунистической организации кирзавода № 8.

И. о. председателя исполнительного комитета Куйбышевского районного

Совета депутатов трудящихся И. МЕЗЕНЦЕВ.

И. о. секретаря исполнительного комитета Куйбышевского районного

Совета депутатов трудящихся А. ЛЮБАНОВА.

гор. Сталинск, Кемеровской области.

12 августа 1950 года.

Трудящиеся Кореи самоотверженно работают для фронта

ПХЕНЬЯН, 11 августа. (ТАСС). В результате американской бомбардировки был серьезно поврежден завод, где директором Ли-Ген-Ди. Однако рабочие этого завода буквально в течение нескольких дней восстановили заводское оборудование и уже 25 июля завод вновь начал выпускать продукцию.

Американские власти вербуют немецких наемников в Западной Германии

БЕРЛИН, 12 августа. (ТАСС). Ряд бирж труда выполняет функции бывших районных призывных пунктов гитлеровской армии.

По сообщению агентства АДН, немецкая биржа труда в Штутгарте направляет всех безработных, особенно из числа кадровых солдат и офицеров бывшей гитлеровской армии, на так называемую американскую биржу труда. В этом американском учреждении должны зарегистрироваться сотни бывших солдат. Здесь проводится медицинское освидетельствование на предмет пригодности к несению военной службы. Случай, когда какого-либо безработного признают непригодным для службы наемной армии очень редки.

Успехи китайской промышленности

ПЕКИН, 12 августа. (ТАСС). Большинство государственных и общественных предприятий и шахт в Тяньцзине, Ташане, Шицзячжуане, Тайюани, Калгане и Датуне выполнили и перевыполнили свои производственные задания. Тяньцзинские электропромышленные предприятия выполнили на месяц раньше срока полугодовой план производства электроэнергии. На Тяньцзинском сталеплавильном заводе был усовершенствован процесс плавки стали, благодаря чему выпуск стали в слитках увеличился до 2 тысяч 600 тонн.

План производства чугуна выполнен на 125,5 процента, проката на 110,6 процента, огнеупорных материалов и гончарных изделий на 125,96 процента. Коксохимические предприятия в Шицзячжуане перевыполнили планы производства кокса, аммиака и асфальта.

Маринову Федосью Прокопьевну, 1911 года рождения, домохозяйку, беспартийную—от жителей улицы 1-я Линейная.

Лузанову Клавдию Ивановну, 1913 года рождения, домохозяйку, беспартийную—от жителей улицы Средне-Трудовая.

Савельеву Марию Савельевну, 1918 года рождения, домохозяйку, беспартийную—от жителей улицы Маяковского.

Хлыновскую Галину Дмитриевну, 1927 года рождения, бухгалтера кирзавода № 8, члена ВЛКСМ—от коммунистической организации шахты им. Шетинкина.

Бондаренко Терентия Прохоровича, 1914 года рождения, шорника совхоза «Салопарковое» ОРСа КМК, беспартийного—от профессиональной организации совхоза «Салопарковое».

Кунгурову Елизавету Михеевну, 1927 года рождения, экономиста кирзавода № 8, члена ВЛКСМ—от коммунистической организации кирзавода № 8.

И. о. председателя исполнительного комитета Куйбышевского районного

Совета депутатов трудящихся И. МЕЗЕНЦЕВ.

гор. Сталинск, Кемеровской области.

12 августа 1950 года.

новом в горных районах. В ряде основных сельскохозяйственных районов страны закончен обмолот зерна. Лущение стерни, раньше производившее лишь на незначительной площади, в текущем году уже произведено на площади, составляющей более 65 процентов всей пахотной земли.

ПРОДЛЕНИЕ СОГЛАШЕНИЯ О ТОВАРООБМЕНЕ

МЕЖДУ ГЕРМАНСКОЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКОЙ И ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИЕЙ

БЕРЛИН, 12 августа. (ТАСС). 11 августа в Берлине было продлено до 30 сентября текущего года Франкфуртское соглашение о внутригерманском товарообмене, заключенное между Германской демократической республикой и Западной Германией. Все поставки товаров, предусмотренные соглашением, включая железо, сталь и древесину, будут немедленно возобновлены.

Извещения

15 августа в 7 часов вечера в помещении клуба завода ферросплавов (площадь ФАС) созывается 31-я очередная сессия Старокузнецкого районного Совета депутатов трудящихся.

Исполком райсовета.

15 августа в 7 часов вечера в Доме техники угольщиков созывается 32-я сессия Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся.

Исполком райсовета.

Ответственный редактор
П. С. КАНАЕВ

Кинотеатр «КОММУНАР»

15—16 августа
Новый художественный фильм
ГОЛУБЫЕ МЕЧИ
Сеансы: 10, 12, 2—30, 4—40,
6—30, 8—20, 10—10, 11—40.
Анонс: «Герои старой Праги»

ТРЕБУЮТСЯ:

♦ Сталинскому алюминиевому заводу заместитель начальника плавильного отдела завода.

За справками об условиях найма обращаться к начальнику плавильного отдела по телефону: СТАЗ № 66, или через отдел кадров завода.

♦ Управлению трамвая—рабочие следующих специальностей: столяры, плотники, слесари, токари, электрики и чернорабочие.

ШКОЛА ГЛУХОНЕМЫХ № 38
гор. Сталинска производит прием учащихся в подготовительный 7-й класс на 1950—1951 уч. год.
Обращаться по адресу: Нижняя колония, 21, квартал № 9.

СТАЛИНСКИЙ УЧФИЛИАЛ
продолжает набор учащихся на курсы бухгалтеров-четырехлеток.
Обращаться: Школьная—II, школа № 25.

Гастроли Областного театра музыкальной комедии

ЛЕТНИЙ ТЕАТР (Сад металлургов)

15 августа

ЧУДЕСНЫЙ КРАЙ

музыкальная комедия в 3-х действиях

В спектакле заняты (по алфавиту):
Анашкин А. В., Бобров А. К., Воробьев Н. И., Коносевич Н. Л.—засл. арт. УзССР
Кулагенко М. Г., Ливанов К. С., Лиров Г. А., Манисова В. С., Мазевич С. Л.—
засл. арт. УзССР, Смагин В. А., Юрченко М. Н., Юсфия С. М.

Начало в 8 час. 30 м. Касса с 2 ч. дня.

Дворцу культуры металлургов требуются:
квалифицированные баянисты, преподаватель английского языка, руководитель фотокружка, руководитель литературного кружка.

ДОМУ ОТДЫХА «ТОПОЛЬНИКИ»
требуется бухгалтер.